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健行科技大學 113 學年度第 1 學期吾愛吾校綜合座談會議紀錄 

 

會議日期：113 年 11 月 27 日(星期三) 12：00 至 14：00 

會議地點：商學院 7樓國際會議廳 

會議主席：郭校長瑞祥 

出席人員：詳簽到表 

會議記錄：李美慧 

 

壹、頒獎 

  112 學年度「好學有禮班級」獎項。 

 

貳、工作報告： 

各組報告詳如會議資料。 

 
參、主席致詞： 

 

 這個在場的師長，還有各位同學，大家好！很高興我們今天有這個吾愛吾校幹部座談

會。剛剛我也聽了各組的報告，我相信在場的都是我們各班級的幹部，這個角色很重要。

學校不只是一個求學的地方，其實也是一個人格養成教育的地方。各位有機會來擔任幹部，

我覺得這個很重要，因為出了社會，大家也都會在很多企業擔任很重要的領導或經理職位。

這些都是有助於你們職涯發展的能力，其實很多時候都是在學校裡養成的。 

 

我相信學校其實也會盡可能地照顧各位同學，不只是在學業上，還有在很多輔導和生

活方面。因為各位年紀雖然不小，但也即將邁入社會，這是最後一個機會在學校裡成熟、

長大。因此，我認為這是個非常重要的機會，雖然會遇到各種問題，這些問題其實也反映

了大家關心的議題。那怎麼樣藉著同學和師長的溝通，解決問題或集思廣益，我覺得這都

是非常重要的。 

 

大家不要小看這些機會，現在有機會跟外界的企業溝通，可能未來成為你們的老闆，

我都會說，健行科大的學生，最重要的不是只有一技之長，還有我們學生的態度。這包括

懂得與人溝通、解決問題，並能幫助未來的企業老闆解決工作上的難題。這些都是我們所

謂的生活教育，不只是學校學知識那麼簡單。所以在這裡也想勉勵大家，等會如果各位有

什麼問題，正好今天在場的不只行政主管，還有很多系所主管也都來了，大家有問題就提
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出來，看看是否有適合的老師來回答。 

 

肆、問題討論與答覆： 

 

接下來我們就開放讓同學提問。提問的方式是直接舉手，然後簡單介紹自己是哪個班

的，再提出你的問題，我們會遞麥克風給你。好，請同學們開始提問。如果有問題，不必

擔心。如果你害羞，不方便當眾舉手，也可以會後私下詢問師長，或到各個行政單位的主

管或同仁那裡尋求幫助。大家不要緊張，我覺得台灣的同學通常都有這種特性，就是人多

的時候不好意思舉手，但結束後又會跑到前面去找師長。這是可以的，不用擔心。今天難

得有這麼多老師在場，所以記得，就算等一下沒有公開提問，私底下還是可以問老師的，

甚至有些書面資料的問題也可以提出來。有時候同學害羞，並不代表沒有看法或意見，所

以我認為多元的管道會更好。現在的學生，線上表達意見比線下要踴躍，這也是各位的特

性，我們也不反對。 

 

其實，學校最重要的目的是，我剛剛看到幾個處的組長或同仁在跟大家報告，仔細看

其實他們都是想要保護大家。大家可能會遇到一些問題，卻害羞不知道如何保護自己。因

為父母把你們交給學校，我們和家庭一起合作，所以學校是有責任保護大家，保障你們的

安全。在這裡我特別要提醒大家，其實社會上的問題相對複雜，大家一定要懂得保護自己，

千萬不要覺得老師的叮嚀過於囉嗦。除了老師的叮嚀，同學之間也要記得，即使你害羞，

也總要有一兩個好朋友，發生問題時，可以先向他們詢問。只要能夠先說出來，問題就不

會那麼嚴重，最怕的就是不敢說，不和同學分享，然後悶在心裡自己找方法。有時候這樣

反而效果不好。我想，這也是我在這裡多一些叮嚀。 

 

學生提出問題與意見：無 

 
伍、主席結論： 

 

我希望我們健行的同學，真的能在這裡快快樂樂學習，交到很多好朋友，將來出去也

能找到好的工作機會，工作時也能得到未來老闆的讚賞。 

 

如果今天大家在公開場合沒有問題，我們就先結束這次會議，大家可以去從事自己下

午的活動。如果有個別問題，老師都會在場，今天的會議就到這裡。謝謝各位同學的參與！ 

 

陸、散會 


